



■杨翠莲（右3）移交模型支票给张志猛，左2为谢亚宝。



■杨翠莲（右）移交模型支票给覃茵茵（左3）。

## 捐7000經費·派紅包恩物 金群利到老人院送暖

（文丁11日讯）著名金群利集团贯彻取之社会，用之社会的理念，今日莅访文丁恩典乐龄之家（老人院），为23名孤老送暖，每人各获红包与恩物，同时捐献7000令吉给老人院作为营运经费。

该集团董事经理拿督李典和夫人拿汀杨翠莲偕同高级行政经理慕斯达扎等一行人抵步时，受到基督教恩典堂长老张志猛、黄艳玲及谢亚宝牧师的热烈迎迓，并引领一行人参观老人院设施和简介运作程序。

杨翠莲披露，金群利集团曾经于去年首度造访恩典乐龄之家，进行施赠贫老活

动，当时也捐献5000令吉给老人院，并答应把恩典乐龄之家列入该集团常年赞助的对象，提供经济援助。

### 抛砖引玉

她说，该集团在州内进行济贫布施，除了履行企业责任和回馈社会，也希望抛砖引玉，唤醒更多华商企业，关注弱势群体的福利，给予经济援助，让他们分享人间温情。

此外，该集团也造访文丁恩典爱幼儿少中心，捐献5000令吉活动基金，同时派发新年红包给18名来自贫穷家庭的孩童。

拿汀杨翠莲在恩典堂长老



■杨翠莲（右）派发红包给孤老。

张志猛引荐下，也造访位于文丁市镇店舖二楼的恩典爱幼儿少中心。

爱幼儿少中心主任覃茵茵披露，该中心目前共收容18名来自单亲或贫穷家庭的子女，为他们提供关怀辅导。

她指出，基于中心是以义务性质照顾弱势孩童，一

切开销依赖热心商翁资助经费和报效日常用品，以维持正常操作。

她呼吁社会人士支持爱幼儿少中心的概念，慷慨捐献经费，或者以每个月350令吉助养一名孩童的形式，让孩童得到幸福的滋润，在温馨的环境下健康成长。